ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 29.11.2007 № 304-IV ДГ «О Положении об удостоверениях Председателя Думы города и заместителя Председателя Думы города»

Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного Сургута города осуществляется соответствии с Положением о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности, утверждённым решением Думы города Сургута от 27.02.2007 № 173-IV ДГ. Согласно пункту 6 части 2 статьи 2 указанного материально-техническое обеспечение Положения лиц. муниципальные должности, и работников органов местного самоуправления города включает в себя в том числе изготовление служебных удостоверений, осуществляющим удостоверений, выдаваемых помощникам, деятельность на непостоянной основе, депутатов Думы города, обеспечивающим муниципальные деятельность лиц, замещающих должности.

В связи с чем в целях устранения противоречий проектом решения предлагается внести соответствующие поправки в решение Думы от 29.11.2007 № 304-IV ДГ «О Положении удостоверениях Председателя Думы города и заместителя Председателя Думы города».

Решением Думы города Сургута от 04.03.2022 № 95-VII ДГ «О внесении изменений в решение Думы города от 27.04.2006 № 10-IV ДГ «О Регламенте Думы города Сургута» Регламент Думы города изложен в новой редакции, в связи с чем проектом предлагается внести изменения в преамбулу решения от 29.11.2007 № 304-IV ДГ «О Положении удостоверениях Председателя Думы города и заместителя Председателя Думы города»

Кроме того, проектом решения приводится в соответствие с действующим Уставом города наименование муниципального образования.

Председатель Думы города

М.Н. Слепов